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〇 招 集 告 示

坂戸、鶴ヶ島水道企業団告示第２３号

令和元年第１回坂戸、鶴ヶ島水道企業団議会臨時会を次のとおり招集する。

令和元年６月１３日

坂戸、鶴ヶ島水道企業団企業長 齊 藤 芳 久

記

１ 期 日 令和元年６月２０日（木）

２ 場 所 坂戸、鶴ヶ島水道企業団議会議場

３ 付議事件

坂戸、鶴ヶ島水道企業団議会議長の選挙

〇会 期

令和元年６月２０日 １日間
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

応招議員（８名）

１番 野 沢 聖 子 議員 ２番 田 中 栄 議員

３番 森 田 文 明 議員 ４番 高 橋 剣 二 議員

５番 武 井 誠 議員 ６番 金 泉 婦貴子 議員

７番 新 井 文 雄 議員 ８番 漆 畑 和 司 議員

不応招議員（なし）
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令和元年第１回坂戸、鶴ヶ島水道企業団議会臨時会

〇議事日程（第１号） 令和元年６月２０日

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 諸般の報告

日程第 ４ 議長の選挙

日程第 ５ 議席の指定
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午前９時３０分開会

出席議員（８名）

１番 野 沢 聖 子 議員 ２番 田 中 栄 議員

３番 森 田 文 明 議員 ４番 高 橋 剣 二 議員

５番 武 井 誠 議員 ６番 金 泉 婦貴子 議員

７番 新 井 文 雄 議員 ８番 漆 畑 和 司 議員

欠席議員（なし）

説明のための出席者

企 業 長 齊 藤 芳 久 副企業長 石 川 清

事 務 局事務局長 小 林 秀 之 薄 井 貴 行次 長

庶 務 課庶務課長 千 葉 晋 彦 前 原 民 子主席主幹

給水課長 毛 須 章 久 施設課長 山 﨑 利 隆

施 設 課 小 林 栄 浄水課長 笠 木 知 之主席主幹

浄 水 課 髙 橋 俊 行主席主幹

事務局職員出席者

書 記 坂 本 一 史 書 記 和 田 巧

書 記 安孫子 友 昭
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◎開会及び開議の宣告 （午前 ９時３０分）

〇武井 誠副議長 議員の皆さん、おはようございます。副議長の武井誠でございます。

議長が欠けております。地方自治法第106条第１項の規定により議長の職務を行いま

す。どうぞよろしくお願いいたします。

現在の出席議員は８人全員であります。よって、定足数に達しておりますので、ただ

いまから令和元年第１回坂戸、鶴ヶ島水道企業団議会臨時会を開会し、直ちに本日の会

議を開きます。

◇

◎副議長開会の挨拶

〇武井 誠副議長 会議に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。

本日は、令和元年第１回坂戸、鶴ヶ島水道企業団議会臨時会のご案内を申し上げまし

たところ、議員の皆様には大変お忙しい中にもかかわらず全員のご出席をいただき、こ

こに開会できますことを心より御礼申し上げます。

さて、去る４月21日に行われました鶴ヶ島市議会議員選挙の結果、めでたく市議会議

員に当選され、５月14日に行われました鶴ヶ島市議会臨時会におきまして坂戸、鶴ヶ島

水道企業団議会議員に当選されました漆畑和司議員、金泉婦貴子議員、高橋剣二議員に

は、今後ともご指導、ご協力を賜りますようお願い申し上げますとともに、議員の皆様

におかれましては、坂戸、鶴ヶ島両市民に安全な水を安定して供給するため、一層のご

尽力をお願い申し上げます。

さて、本日の付議事件は１件であります。円滑のうちに全ての議事日程が終了できま

すようお願い申し上げまして、開会のご挨拶といたします。

◇

◎企業長の挨拶

〇武井 誠副議長 企業長から挨拶のため発言を求められております。

齊藤企業長。

〇齊藤芳久企業長 議員の皆様、おはようございます。本臨時会の開会に当たりまして、

一言ご挨拶を申し上げます。
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本日ここに、令和最初の臨時会となります令和元年第１回坂戸、鶴ヶ島水道企業団議

会臨時会を招集申し上げましたところ、議員の皆様におかれましてはご多忙の中ご参集

を賜り、まことにありがとうございます。また、日ごろより水道企業団の進展にご尽力

をいただいておりますことに心より感謝を申し上げます。

さて、５月14日に行われました鶴ヶ島市議会臨時会におきまして、このたび水道企業

団議会議員にめでたく当選されました漆畑和司議員さん、金泉婦貴子議員さん、高橋剣

二議員さんには心よりお喜びを申し上げます。今後、水道企業団の進展のため、格別の

ご協力をお願い申し上げまして、簡単ではございますが、開会に当たりましての挨拶と

させていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

◇

◎仮議席の指定

〇武井 誠副議長 この際、議事進行上、去る５月14日、鶴ヶ島市議会臨時会において坂

戸、鶴ヶ島水道企業団議会議員に当選されました議員の仮議席を指定いたします。

仮議席は、ただいまご着席の議席を指定いたします。

◇

◎諸報告

〇武井 誠副議長 次に、本日の臨時会の議事日程及び出席いたします議事説明者の職、

氏名並びに書記の氏名を一覧表として配付しておきましたから、ご了承願います。

◇

◎会議録署名議員の指名

〇武井 誠副議長 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第85条の規定により、議長において

１ 番 野 沢 聖 子 議員

２ 番 田 中 栄 議員

を指名いたします。
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◇

◎会期の決定

〇武井 誠副議長 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。

〔「異議なし」の声〕

〇武井 誠副議長 ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日とすることに決定いたしました。

◇

◎諸般の報告

〇武井 誠副議長 日程第３、諸般の報告を行います。

さきに行われました鶴ヶ島市議会議員選挙において、漆畑和司議員、金泉婦貴子議員、

高橋剣二議員におかれましては、めでたくご当選の栄を得られ、５月14日の鶴ヶ島市議

会臨時会において当企業団議会議員に選出されましたことをここにご報告申し上げま

す。

次に、監査委員から定例監査の結果及び例月出納検査の結果についての報告がありま

したので、お手元に配付しておきましたから、ご了承願います。

◇

◎議長の選挙

〇武井 誠副議長 日程第４、議長の選挙を行います。

お諮りいたします。議長の選挙は、指名推選の方法をとりたいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声〕

〇武井 誠副議長 ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選により行

います。

お諮りいたします。指名については、漆畑和司議員において指名することにしたいと
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思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声〕

〇武井 誠副議長 ご異議なしと認めます。

よって、漆畑和司議員において指名することに決定いたしました。

漆畑和司議員、指名をお願いいたします。

〇８番 漆畑和司議員 ８番、漆畑和司でございます。

議長につきましては、高橋剣二議員を指名させていただきたいと思います。どうぞよ

ろしくお願いいたします。

〇武井 誠副議長 ただいま漆畑和司議員において指名されました高橋剣二議員を議長の

当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」の声〕

〇武井 誠副議長 ご異議なしと認めます。

よって、ただいま指名されました高橋剣二議員が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました高橋剣二議員が議場におりますので、本席から会議規

則第32条第２項の規定による当選の告知をいたします。

◇

◎議長就任の挨拶

〇武井 誠副議長 高橋剣二議員、自席において就任のご挨拶をお願いいたします。

〇高橋剣二議長 皆様、おはようございます。坂戸、鶴ヶ島水道企業団議会議長の就任に

当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

ただいま行われました議長選挙におきまして、皆様のご推挙をいただき、議長の職を

賜りましたことはまことに光栄であり、身の引き締まる思いであります。今後は、坂戸

市、鶴ヶ島市の市民の皆様に安全な水を安定的に供給するため、齊藤企業長を初めとい

たします執行部の皆様、武井副議長を初めといたします議員の皆様のお力添えをいただ

きながら、水道事業の発展に、若輩者でもあり、微力ではございますが、精いっぱい職

務に努めてまいります。

以上、雑駁ではございますが、議長就任に当たりましての挨拶とさせていただきます。

今後ともよろしくお願いいたします。

〇武井 誠副議長 議長選挙に当たりましてご協力いただき、ありがとうございました。

高橋剣二議長、議長席にお着き願います。
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ここで暫時休憩いたします。

〔副議長、議長と交代〕

休憩 午前 ９時３８分

再開 午前 ９時３９分

〇高橋剣二議長 再開いたします。

◇

◎議席の指定

〇高橋剣二議長 日程第５、議席の指定を行います。

先般の鶴ヶ島市議会臨時会において水道企業団議会議員に当選された漆畑和司議員、

金泉婦貴子議員、私、高橋剣二の議席は、会議規則第４条第２項の規定により議長にお

いて指定いたします。

議席は、４番、高橋剣二、６番、金泉婦貴子議員、８番、漆畑和司議員を指定いたし

ます。

ここで暫時休憩といたします。

休憩 午前 ９時４０分

再開 午前 ９時４１分

〇高橋剣二議長 再開いたします。

以上で本臨時会の議事は全て終了いたしました。

◇

◎議長の挨拶

〇高橋剣二議長 閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。本日は、早朝よりご

出席をいただき、坂戸、鶴ヶ島水道企業団議会臨時会が円滑のうちに日程全てを終了す
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ることができましたことを心よりお礼申し上げます。

また、先ほど行われました議長選挙におきましては、不肖私が選出を受けたわけでご

ざいますが、議員皆様方のご協力を今後とも賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。

時候不順の折、議員各位を初めご参会の皆様には、健康に十分ご留意の上、今後とも

水道事業発展のためご尽力をいただきますことをお願い申し上げまして、閉会のご挨拶

といたします。

◇

◎企業長の挨拶

〇高橋剣二議長 企業長から挨拶のため発言を求められております。

齊藤企業長。

〇齊藤芳久企業長 閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

議員の皆様には、早朝よりご参集を賜り、慎重にご審議をいただき、まことにありが

とうございました。

また、本臨時会におきまして議長に当選されました高橋剣二議員さんにおかれまして

は、今後の水道行政につきましてなお一層のお力添えを賜りますようお願い申し上げる

次第であります。

さて、明後日の６月22日は夏至を迎え、いよいよ夏本番を迎える時期となります。議

員の皆様におかれましては、健康に十分ご留意いただき、水道事業並びに地方自治の発

展のためご支援を賜りますようお願い申し上げまして、閉会の挨拶とさせていただきま

す。本日はありがとうございました。

◇

◎閉会の宣告 （午前 ９時４３分）

〇高橋剣二議長 これをもちまして、令和元年第１回坂戸、鶴ヶ島水道企業団議会臨時会

の議事を閉じ、閉会といたします。

本日は大変ご苦労さまでした。


